
Лондон: Након оставке Кира Стармера, мачак Лари сада је испратио већ шестог премијера и мирно чека седмог
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Оставка британског премијера Кира Стармера покренула је још један талас
политичких промена у Уједињеном Краљевству, али док се политичари смењују,
једна константа у Даунинг стриту 10 остаје – мачак Лари. Главни ловац на мишеве
сада је испратио већ шестог премијера и мирно чека седмог.

  

  

Чини се да, ако ико у Британији заиста разуме политичку нестабилност, то није искусни
новинар или аналитичар, већ 19-годишњи мачак који је постао једна од
најпрепознатљивијих политичких маскота у тој земљи, преноси Индеx.

  

Лари служи као главни ловац на мишеве за Кабинетски кабинет још од 2011.
године, када је стигао из познатог уточишта за животиње. Доведен је због своје
вештине у лову на мишеве, али је с временом његова улога прерасла у нешто много
више.
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Постао је незаобилазан део инвентара Даунинг стрита, често се појављујући на
званичним фотографијама и у јавним објавама. Током година руковао се шапом с
Бараком Обамом и Володимиром Зеленским, отерао лисицу са поседа и водио познато
ривалство с мачком Палмерстоном из Министарства спољних послова, који је преминуо у
фебруару ове године.

  

Иако је његова улога званично везана за контролу штеточина, Лари је постао
симболична фигура континуитета у британском политичком животу, а међународни
медији га често помињу током промена на челу владе управо због његовог непрекидног
присуства.

  

Another one bites the dust. pic.twitter.com/qjVMNYcjdg

— Larry the Cat (@Number10cat) June 22, 2026    

Премијери долазе и одлазе, Лари остаје

  

Ларијева каријера у Даунинг стриту почела је 2011, за време мандата Дејвида Камерона,
који је после Брегзита поднео оставку 2016. године. После њега су се ређали Тереза
Меј, Борис Џонсон, Лиз Трас – чији је мандат био толико кратак да се упоређивао с
веком трајања главице салате – те Риши Сунак и Кир Стармер.

  

Лари је у овом тренутку сведочио већем броју промена власти од неких дугогодишњих
државних службеника.

  

После Стармерове оставке, незванични профил мачка Ларија на друштвеним мрежама,
познат по сарказму, огласио се с неколико објава.

  

„Ако је веровати гласинама, ускоро ћу живети са седмим различитим премијером. Ако се
овако настави, престаћу да се трудим да памтим њихова имена”, стоји у једној од шала.
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И заиста, тешко га је кривити.

  

У другој објави, уз слику пет премијера који су поднели оставку усред мандата и Ришија
Сунака, јединог који је изгубио на изборима, писало је:

  

„Још један је пао.”
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  Убрзо је уследила и потврда:  „Прихватио сам оставку Кира Стармера као свог главног слуге и позвао Ендија Бернамада изнесе детаље о томе колико ће ми оброка дневно давати.”  Одласком Стармера, Лари ће поново имати Даунинг стрит 10 само за себе, пошто јебивши премијер нарушио равнотежу удомљавањем мачета по имену Принц.  Занимљиво је да шкотски секретар Ијан Мари није био Ларијев обожавалац, назвавши ганесарадљивим и „малим го*нетом”, за шта је у шали окривио деценију торијевскихпремијера који су га, према њему, учинили „најнесрећнијом животињом коју ћете икадасрести”.  С оставком Кира Стармера, Лари остаје на свом месту, тихо сведочећи политичкимпревирањима из своје историјске резиденције.  (Н1, index.hr)  
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